

Žádost o poskytnutí dotace na inovační voucher (OP 1)

(dle zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších právních předpisů)

Název projektu			
Účel		<i>Účelem dotace je umožnit spolupráci výzkumných organizací a firem z Olomouckého kraje.</i>	
IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE ŽADATELE			
IČ		DIČ	
Název společnosti		<i>dle obchodního rejstříku</i>	
Právní forma			
Bankovní spojení			
Zastoupena		<i>statutární zástupce</i>	
Adresa sídla společnosti		<i>dle obchodního rejstříku</i>	
Adresa provozovny v Olomouckém kraji		<i>není-li totožná s adresou sídla</i>	
Právnícké osoby s podílem v právnické osobě žadatele:			
Právnícké osoby, v nichž má žadatel přímý podíl včetně výše tohoto podílu:			
Plátce DPH			
Kontaktní osoba		<i>kontaktní údaje, vč. e-mailové adresy</i>	
Počet zaměstnanců			
Odvětvové zaměření společnosti			
<i>(CZ-NACE, v němž bude realizována inovace)</i>			
Odůvodnění žádosti:		<i>uveďte důvod podání žádosti – proč žádáte o dotaci na inovační voucher např. vzhledem k tomu, že Vaše společnost se připravuje k navázání spolupráce s výzkumnou organizací, na základě které by mohla i nadále pokračovat ve spolupráci s danou výzkumnou organizací</i>	
Jak se Vaše společnost dozvěděla o možnosti využití inovačního vouchery?			
<i>uveďte zdroj prvotních informací</i>			

Datum a podpis oprávněné osoby (v případě zastoupení na základě plné moci)*: <i>* v případě zastoupení oprávněné osoby bude součástí žádosti také plná moc</i>	
IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE VÝZKUMNÉ ORGANIZACE	
Název výzkumné organizace	
IČ	
Adresa sídla	
Název pracoviště realizujícího níže popsanou spolupráci	
Adresa pracoviště realizujícího níže popsanou spolupráci	
Kontaktní osoba	<i>kontaktní údaje vč. emailové adresy</i>
POPIS INOVAČNÍHO VOUCHERU	
Uveďte produkt (výrobek či službu), k němuž se vztahuje řešená inovace	
Popište stručně, čeho se týká inovační aktivita (inovace) s vazbou na výše uvedený produkt	
Specifikace služby nakupované od výzkumné organizace s využitím inovačního vouchery	
Doba realizace	<i>uveďte dobu realizace v rozmezí od 25. 9. 2015 do 30. 9. 2016</i>
Celková cena služby v souladu s nabídkou výzkumné organizace	<i>min. 80 000,- Kč a max. 200 000,- Kč bez DPH (v případě neplátců včetně DPH)</i> cena bez DPH: Kč DPH: Kč cena vč. DPH: Kč
Požadovaná hodnota inovačního vouchery	<i>60 % ceny služby pro žadatele, kteří spolupracují s výzkumnou organizací se sídlem v Olomouckém kraji (max. 120 000,- Kč), 50 % ceny služby pro žadatele, kteří spolupracují s výzkumnou organizací mimo Olomoucký kraj (max. 100 000,- Kč) cena inovačního vouchery: Kč, tj. % ceny služby výzkumné organizace</i>

Tímto čestně prohlašuji, že žadatel nemá k datu podání žádosti žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu rozpočtu, státním fondům (včetně Státního fondu životního prostředí, Státního pozemkovému úřadu a Celní správy), zdravotním pojišťovnám, orgánům sociálního zabezpečení, příslušným finančním úřadům a rozpočtu územního samosprávného celku.

Jsem seznámen s tím, že pokud by byly uváděné skutečnosti nepravdivé, budu čelit všem následným postupům v souladu se zákony ČR, zejména povinnosti vrátit poskytnutý příspěvek včetně penále. Současně prohlašuji, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuji žádné skutečnosti důležité pro posouzení žádosti.

Jsem seznámen s tím, že pokud by byly uváděné skutečnosti nepravdivé, budu čelit všem následným postupům v souladu se zákony ČR, zejména povinnosti vrátit poskytnutou dotaci včetně penále

Nabídka výzkumné organizace

(musí být součástí žádosti o dotaci na inovační voucher)

Toto je vzor nabídky poskytnutí služby, která je nedílnou součástí Žádosti o inovační voucher.

Forma a vzhled mají pouze doporučující charakter. Obsah nabídky je závazný, přípustné jsou i další položky, pokud je to relevantní. Zpracovaná nabídka se stane součástí smlouvy o dílo mezi společností a vědeckovýzkumnou institucí.

NABÍDKA JE VYPRACOVÁNA PRO	
Společnost	
Adresa sídla	
IČ	
VÝZKUMNÁ ORGANIZACE	
IČ	
Název organizace	
Název pracoviště realizujícího níže uvedenou spolupráci	<i>Fakulta (pokud je relevantní): Katedra, ústav či jiná forma dle organizačního členění:</i>
Adresa pracoviště realizujícího níže popsanou spolupráci	<i>Ulice a číslo popisné: PSČ: Obec:</i>
Odpovědný pracovník za realizaci služby	<i>Jméno a příjmení: Telefon: E-mail:</i>
Spoluřešitelé	<i>pokud jsou zapojeni</i>
VYMEZENÍ PLÁNOVANÉ SPOLUPRÁCE (POSKYTOVANÉ SLUŽBY) – označte 1 či více kategorií, do nichž spadá nabídka směrem k podnikatelskému sektoru:	
<input type="checkbox"/> a) <i>definice parametrů a analýza vhodnosti použití materiálů či komponent – řešící požadované vlastnosti produktu či výrobního zařízení pro tento produkt na základě definovaného zadání</i>	
<input type="checkbox"/> b) <i>přístup k výzkumnému zařízení a testování, měření vlastností produktu a výrobního zařízení pro výrobu tohoto produktu, vlivů působících na fungování produktu či výrobního zařízení pro tento produkt</i>	

- c) *návrh / vytvoření prototypu, funkčního vzorku či aplikace produktu (výrobního zařízení pro tento produkt)*
- d) *rozpracování / návržení designu produktu či výrobního zařízení pro výrobu tohoto produktu na základě definovaných požadavků*
- e) *analýza trhu / marketingová strategie – zpracování analýzy potenciálních zákazníků a strategie efektivního zacílení na stávající a potenciální zákazníky ve vazbě na navržený nový/inovovaný produkt firmy*
- f) *inovační / technologický audit – zpracování údajů o technických parametrech a limitech vybavení konkrétní firmy ve vazbě na připravované zavedení produktu do výroby (popis vhodnosti / nutnosti inovovat technologické zařízení v souvislosti se zavedením výroby tohoto produktu)*
- g) *optimalizace operačních procesů – zmapování operačních procesů (procesů souvisejících s výrobou nového/inovovaného výrobku, poskytováním nové/inovované služby a jejich umístěním na trhu) a jejich optimální nastavení ve vazbě na zavedení výroby nového (inovovaného) výrobku / poskytování nové (inovované) služby*

PODROBNÝ POPIS PLÁNOVANÉ SPOLUPRÁCE (POSKYTOVANÉ SLUŽBY):

VÝSTUPY PLÁNOVANÉ SPOLUPRÁCE (POSKYTOVANÉ SLUŽBY) – označte 1 či více doložitelných výstupů, které budou realizovány

- výzkumné, laboratorní, měřicí zprávy a protokoly*
- laboratorní vzorky*
- návrh prototypu, funkčního vzorku, modelu*
- webová aplikace, software*
- technologický postup, návrh metodiky*
- analýza tržního potenciálu, marketingová studie, strategie*
- výrobní, technická dokumentace, provozní manuál, procesní mapa*
- materiálová studie, analýza*
- grafický návrh designu, designová studie*
- audit výrobních procesů, inovační/technologický audit*

jiné, uveďte

POLOŽKOVÝ ROZPOČET (předpokládáme max. 5 položek, pokud jich bude třeba více, shrňte a popište některé náklady do 1 položky)

Položka	Cena bez DPH
Položka 1 - uveďte:	Kč
Položka 2 - uveďte:	Kč
Položka 3 - uveďte:	Kč
Položka 4 - uveďte:	Kč
Položka 5 - uveďte:	Kč
Celková cena bez DPH (max. ve výši 200.000,00 Kč)	Kč
DPH	Kč
Celková cena včetně DPH	Kč

Potvrzujeme, že výše uvedenou službu jsme schopni poskytnout uvedenému podnikatelskému subjektu v období od 25. 9. 2015 – 30. 9. 2016.

Dále potvrzujeme, že výše uvedená cenová nabídka odpovídá obvyklým sazbám našeho pracoviště při realizaci obdobných zakázek.

Datum a podpis oprávněné osoby:

*(v případě zastoupení na základě plné moci)**